

# Končí poslední opravy, nová topná sezona je přede dveřmi

úterý, 18. září 2012

## Informace o ukončení oprav a nové topné sezoně.

Zprovozněním přeložky parovodu Máj na nově budované lávce u Budvar Arény, k němuž dojde 20. září a dokončením oprav parovodu v Čechově a v Žižkově ulici (v rámci rekonstrukce těchto komunikací) zakončuje akciová společnost Teplárna České Budějovice období oprav, revizí a údržeb svých distribučních a výrobních zařízení. K nim firma tradičně využívá letní měsíce, aby byla včas připravena na novou topnou sezónu.

„Z větších akcí na dokončení čeká už jen oprava rozvodů teplé užitkové vody v Prachatické ulici a jednoho uhelného kotle v našem areálu. A tím několikaměsíční náročnou etapu mimosezónních oprav, revizí a přeložek teplárenských zařízení, jejichž počet šel do desítek, zakončíme,“ říká Ing. Jan Dunda, vedoucí strojní údržby a rozvodů tepla. Pro bezpečnost a spolehlivost dodávek tepla, teplé vody a páry ve městě České Budějovice jsou tyto práce a preventivní prohlídky zařízení velmi důležité.

Topné období podle vyhlášky Ministerstva průmyslu a obchodu č.194/2007 Sb., začíná 1. září 2012 a končí 31. května 2013. Samotná dodávka tepla začne, když v této době průměrná denní venkovní teplota klesne pod 13°C dva dny po sobě a pro následující den nelze očekávat její zvýšení nad tuto hranici (13°C).

Při poklesu průměrné teploty, kdy teplota klesne na teplotu, kdy začne topná sezóna, začne Teplárna dodávat topnou vodu na paty objektů a na majitelích domů je, jestli toho využijí nebo budou čekat na pozdější dobu.

Průměrnou denní teplotu si Teplárna odečítá sama pomocí čidla ve svém areálu. Teploty se měří v 7, ve 14 hodin a dvakrát ve 21 hodin. Údaje o vývoji počasí pak přebírá od Českého hydrometeorologického ústavu.

Teplu k zákazníkům v Českých Budějovicích putuje přes 112 km parních a 16 km horkovodních rozvodů a 495 výměňkových stanic. Na ně pak navazuje 44 km

dvou a čtyřtrubkových rozvodů tepla, které končí na patách zásobovaných objektů.

O zahájení topné sezóny bude Teplárna oficiálně informovat na svém webu a Facebookovém profilu. Lze kontaktovat i nepřetržitý dispečink (tel. 389 003 222), který má pohotovost 24 hodin denně.

---

## Den otevřených dveří

*úterý, 18. září 2012*

**Den otevřených dveří se konal poprvé v historii Teplárny České Budějovice, a. s. v areálu firmy na Novohradské ulici v sobotu 15. září 2012.**

Návštěvníky přilákala hlavně možnost prohlédnout si výrobní prostory teplárny jako jsou kotelna, strojovna nebo chemická úpravna vody. Zájemců o prohlídku bylo několik stovek a předčili naše očekávání. V průběhu dne hrála živá hudba kapela Šance a děti měly připraven zábavný program. U pěti stanovišť plnily úkoly a získávaly jako odměnu dárky. Největší radost sklidily nafouknuté balónky. Dospělí si zase pochvalovali ochotné mistry, kteří je provázeli areálem. U vchodu do areálu byl přistaven historický trolejbus a jeho prohlídka se líbila všem věkovým kategoriím. Spokojení návštěvníci si odnášeli domů drobné reklamní předměty naší firmy s příslibem své účasti na dalším ročníku. Rádi bychom, aby se Den otevřených dveří stal tradicí a konal se pravidelně každý rok v září. Děkujeme všem za účast a těšíme se na další ročník.

---

# **Teplárna České Budějovice, a. s. se otevřela školám ...**

*úterý, 18. září 2012*

**V pátek 14.9.2012 od 8 do 12 hodin se konal Dne otevřených dveří pro školy. Účast přijala SOŠ elektrotechnická Hluboká nad Vltavou a SPŠ strojní a elektrotechnická Dukelská, ČB. Mistři při jednotlivých prohlídkách ukázali studentům výrobní prostory teplárny a zodpovídali jejich dotazy. Jelikož se exkurze vydařily, rádi v nich budeme celoročně pokračovat.**